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ATA DA SETUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMI SSÃO 

DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS . Aos vinte e nove dias do mês de 

junho do ano de dois mil dezessete, às 15h00hs, na Sala da Coordenadoria de Pós-

Graduação da Faculdade de Tecnologia – FT reuniram-se a Comissão de Pós-

Graduação, sob a Presidência do Professor Dr. Ivan de Oliveira com o comparecimento 

dos seguintes membros Professores Doutores: Vitor Rafael Coluci, Ivan Luiz Marques 

Ricarte, Rosa Cristina Cecche Lintz e a discente Laís Peixoto Rosado. I  Aprovação da 

Pauta- em apreciação, o senhor presidente solicita a retirada do item 3.13. Os membros 

manifestam-se favoráveis e em votação a pauta é aprovada por unanimidade. II 

Aprovação da Ata – Em apreciação, em votação, ata é aprovada por unanimidade. III 

Expediente- 2.1 Reflexões- Prof. Dr.Vitor Rafael Coluci, O Senhor Presidente passa 

a palavra para o Porf. Vitor. Este com a palavra informa que refletiu sobre o processo 

seletivo e trouxe para análise dos membros, onde os possíveis orientadores teriam um 

número de vagas em cada processo seletivo e seriam responsáveis pela seleção. 

Permaneceriam a análise curricular do aluno além de uma prova em inglês 

(classificatório). O Prof. Dr. Ivan Luiz Marques Ricarte, manifesta sua preocupação 

com a seleção feita pelo possível orientador, pois isto poderá ter complicações jurídicas, 

pois trata-se de um processo seletivo público. Após explanação, o Senhor Presidente 

comenta que a nova composição da Comissão da Pós Graduação poderá refletir sobre o 

próximo processo seletivo e agradece a contribuição do Prof. Coluci. 2.2. Outros 

assuntos- 1 Senhor Presidente informa que divulgou o resultado do processo seletivo e 

que dois candidatos pediram recurso. Este recurso será analisado em reunião especifica 

para tratar do assunto. 2 PNPD- O Senhor Presidente informa que o processo de 

seleção para pós doutorado teve sete inscritos e também serão analisados por esta 

comissão em data futura. III Ordem do dia- 3.1- Solicitação do Prof. Dr. Ivan Luiz 

Marques Ricartes, indicando a Profa. Dra.Regina Lúcia de Oliveira Moraes para Co-

orientar o discente do curso de doutorado Eduardo Sakai, em votação é aprovado por 

unanimidade a co-orientação a partir da presente data. 3.2- Solicitação da Profa. 

Dra.Lubienska Cristina Jaquiê Ribeiro, indicando o Prof. Dr. Renato Falção Dantas 

para co-orientar o discente do curso de doutorado Eva Caroline M. de Oliveira, em 

votação é aprovado por unanimidade a co-orientação a partir da presente data. 3.3-

Solicitação de Aproveitamento de Estudos do Discente Leonardo Rey O. Lopes, os 

membros analisaram e deferiram o aproveitamento de estudos da disciplina FT070 e 



indeferiu, por unanimidade, o pedido de aproveitamento de estudos das demais 

disciplinas do discente Leonardo Rey Oliveira Lopes, por entender que não há 

similitude com o programa. 3.4- Parecer do Relatório de Supervisão da Profa Gisela 

Aragão Umbuzeiro O Senhor Presidente referente ao bolsista PNPD Arthur José S. 

Rocha PNPD, em apreciação o parecer ad-referendum por que deveria passar na 

congregação que ocorreu antes da CPG. 3.5- Parecer Ad’referendum  PIF da discente 

Tauane Evelis Brito de Souza, em apreciação o ad-referendum por que deveria passar 

na congregação que ocorreu antes da CPG. Aprovado por atender os requisitos. 3.6- 

Parecer Ad’referendum  Projeto PIF da discente Mariana R.F. de Campos, em 

apreciação não foi aprovado porque não possui requisitos mínimos para ser aceita no 

PIF. 3.7- Solicitação de Credenciamento Fora do Prazo do aluno Bernardo Tavares 

Freitas, em apreciação aprovado por unanimidade. 3.8- Solicitação do Prof. Dr. 

Peterson B. de Moraes, indicando o Prof. Dr.Cristiano de M. Gallep  para Co-orientar 

a discente do curso de doutorado Fabiane K. de Godoy em votação é aprovado por 

unanimidade a co-orientação a partir da presente data. 3.9- Solicitação de Prorrogação 

no EQM  3.10- Ata de Eleição Docente –CPG analisada e aprovada em votação por 

unanimidade. 3.11- Acordo Cotutela de Doutorado acordo cotutela da aluna Laís 

Peixoto Rosado que realizará o parte do doutorado na Itália, afirma que edital de 

cooperação facilitou todo processo. Em votação, aprovado por unanimidade. 3.12- 

Relatório de Atividades Prof. Dr. Ivan Luiz Marques  Ricarte analisado e aprovado em 

votação por unanimidade. O Senhor Presidente agradece a colaboração e presença dos 

membros. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente, encerra a reunião e para 

constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida 

aos membros da Comissão de Pós-Graduação. 
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